

Αγαπητέ επισκέπτη,

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας καλωσορίσουμε στο Hyperion Hotel. Σε αυτόν τον κατάλογο θα βρείτε χρήσιμες πληροφορίες για τις υπηρεσίες του ξενοδοχείου μας. Εάν έχετε μια επιπλέον ερώτηση ή αίτημα, επικοινωνήστε με ένα από τα μέλη του προσωπικού μας. Εκ μέρους της Διοίκησης και του Προσωπικού σας ευχόμαστε καλή διαμονή!

ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ & ΘΕΡΜΑΝΣΗ

Όλα τα δωμάτια διαθέτουν αυτόνομο σύστημα κλιματισμού και θέρμανσης. Χρησιμοποιήστε το χειριστήριο για να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία που θέλετε. Βεβαιωθείτε ότι οι πόρτες του μπαλκονιού σας είναι σωστά κλειστές.

ΠΡΩΙΝΟ ΓΕΥΜΑ

Το πρωινό σερβίρεται στην αίθουσα πρωινού από τις 7:30 έως τις 10:30 καθημερινά. Εάν επιθυμείτε να πάρετε πρωινό νωρίτερα, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη ρεσεψιόν. Μπορούμε επίσης να σας προσφέρουμε πρωινό στο δωμάτιό σας κατόπιν αιτήματος.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Ο φορητός υπολογιστής είναι διαθέσιμος για την εξυπηρέτησή σας στο Λόμπι μας. Επικοινωνήστε με την ομάδα υποδοχής για να σας βοηθήσει.

CHEC-IN / CHECK-OUT

Το check-in πραγματοποιείται στις 14:00. Το check-out πραγματοποιείται μέχρι τις 12:00 το μεσημέρι. Εάν επιθυμείτε να παρατείνετε την ώρα του check-out, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη ρεσεψιόν. Διατίθεται υπηρεσία γρήγορου check out.

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΘΥΡΩΜΑΤΟΣ

Η ομάδα υποδοχής μας βοηθά με όλα τα αιτήματά σας σχετικά με το νησί της Καλύμνου: πληροφορίες για το νησί, προτάσεις για εστιατόρια/μπαρ, δραστηριότητες και φεστιβάλ.

ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ

Δεχόμαστε τις ακόλουθες πιστωτικές κάρτες: MasterCard, Maestro, VISA.

ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ

Τα δωμάτια καθαρίζονται και τακτοποιούνται καθημερινά μέχρι τις 15:00. Για επιπλέον υπηρεσία καθαρισμού ή επιπλέον πετσέτες, επικοινωνήστε με

τη ρεσεψιόν. Μην αφαιρείτε τις πετσέτες από το δωμάτιό σας, δεν προορίζονται για χρήση στην παραλία.

ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Σε όλο το ξενοδοχείο παρέχεται δωρεάν ασύρματη πρόσβαση στο Internet υψηλής ταχύτητας. Ο κωδικός πρόσβασης είναι @hyperion@.

ΣΙΔΕΡΟ/ΣΙΔΕΡΩΜΑ

Επικοινωνήστε με τη ρεσεψιόν εάν επιθυμείτε να σας παραδώσει το σίδερο και τη σιδερώστρα.

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΛΥΣΙΜΑΤΟΣ

Η υπηρεσία πλυντηρίου είναι διαθέσιμη καθημερινά μέχρι τις 14:00. Τα καθαρά ρούχα θα επιστραφούν την επόμενη μέρα.

ΧΑΘΗΚΕ ΚΑΙ ΒΡΕΘΗΚΕ

Όλα τα αντικείμενα που βρέθηκαν αποθηκεύονται στο τμήμα Οικιακής μας καθαριότητας για 3 μήνες. Επικοινωνήστε με τη ρεσεψιόν μας εάν σας λείπει κάτι. Η αποστολή σε εσάς γίνεται με δικά σας έξοδα.

ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ

Το προσωπικό του ξενοδοχείου μπορεί να μεταφέρει τις αποσκευές σας στο δωμάτιό σας. Σε περίπτωση καθυστερημένης αναχώρησης από το νησί, υπάρχει διαθέσιμος χώρος φύλαξης αποσκευών.

ΙΑΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ/ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ

Εάν χρειάζεστε ιατρική βοήθεια, επικοινωνήστε με τη ρεσεψιόν. Το πλησιέστερο φαρμακείο βρίσκεται στο χωριό Χώρα.

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

Μπορείτε να σταθμεύσετε το αυτοκίνητό σας στο χώρο στάθμευσης δύο αυτοκινήτων. Βεβαιωθείτε ότι δεν εμποδίζετε κανέναν. Το ξενοδοχείο δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν ζημιές και απώλειες.

ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ

Στη ρεσεψιόν διατίθεται χρονοδιάγραμμα των μέσων μαζικής μεταφοράς.

ΡΕΣΕΨΙΟΝ

Η ρεσεψιόν είναι ανοιχτή από τις 07:30 έως τις 00:00. Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης ή εάν χρειάζεστε πληροφορίες όταν η ρεσεψιόν είναι κλειστή, επικοινωνήστε με τον αριθμό κινητού τηλεφώνου (+30)6947980939. Για να επικοινωνήσετε με την υποδοχή από το δωμάτιό

σας, καλέστε το 99.

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΩΜΑΤΙΟΥ

Η υπηρεσία δωματίου είναι διαθέσιμη από τις 9:00 έως τις 21:00.

ΠΙΣΙΝΕΣ

Ωρες λειτουργίας: Από την ανατολή μέχρι τη δύση του ηλίου.

ΤΑΞΙ

Επικοινωνήστε με την ομάδα υποδοχής μας για να παραγγείλετε ένα για εσάς.

ΚΛΗΣΗ ΞΥΠΝΗΣΗΣ

Επικοινωνήστε με το προσωπικό της ρεσεψιόν για προσωπικές κλήσεις αφύπνισης.